

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги з передрейсового медичного огляду водіїв. ДК 021:2015 – 85120000-6 - Лікарська практика та супутні послуги. Процедура закупівлі – спрощена закупівля. Очікувана вартість закупівлі – 41 760,00 грн.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою організації послуг передрейсового медичного огляду водіїв регіонального сервісного центру ГСЦ МВС В Полтавській області (філія ГСЦ МВС) та підпорядкованих йому ТСЦ, на потребу 2022 року існує необхідність у закупівлі - «Послуги з передрейсового медичного огляду водіїв», визначеного предмету закупівлі згідно ДК 021:2015 - 85120000-6 - Лікарська практика та супутні послуги. (далі - Послуги).</p> <p>Термін надання послуг — до 31 грудня 2022 року.</p> <p>Кількість, обсяг закупівлі — 3 480 послуг.</p> <p>Адреса надання послуг на території Виконавця: м. Полтава; м.Кременчук; м.Лубни; м. Миргород; м. Гадяч; м. Кобеляки; сmt. Семенівка;</p> <p align="center">Технічні вимоги надання послуг</p> <p>Виконавець повинен забезпечити проведення послуги з перед рейсових медичних оглядів водіїв регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Полтавській області (філія ГСЦ МВС) та його структурних підрозділів відповідно до вимог:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Закону України «Про дорожній рух»; - Закону України «Про автомобільний транспорт»; - Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженого Наказом МОЗ України від 31.01.2013 № 65/80, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.02.2013 за № 308/22840; - Пункту 15 частини першої статті 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від

02.03.2015 року № 222.

Перед рейсовий медичний огляд проводиться для водіїв транспортних засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Полтавській області (філія ГСЦ МВС) та його структурних підрозділів безпосередньо перед їх виїздом у рейс.

Послуги повинні надаватись цілодобово (сім днів на тиждень) на території Виконавця за вищезазначеними адресами.

- Перед рейсові медичні огляди водіїв транспортних засобів проводяться в індивідуальному порядку. Під час огляду присутність сторонніх осіб забороняється. Перед рейсові медичні огляди водіїв регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Полтавській області (філія ГСЦ МВС) та його структурних підрозділів здійснюється лікарями лікувального профілю та/або молодшими медичними працівниками з медичною освітою за спеціальністю «сестринська справа», «лікувальна справа». Виконавець повинен мати ліцензію на проведення медичного огляду водіїв автотранспортних засобів.

Проведення перед рейсових медичних оглядів водіїв здійснюється у відведеному спеціальному приміщенні. Приміщення повинно бути оснащено відповідно до Табеля оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного передрейсового та післярейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів, наведеного у додатку до Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів (далі-Положення).

Під час проведення медичного огляду медичний працівник:

- здійснює опитування водія щодо його самопочуття, настрою, тривалості сну, наявності або відсутності скарг на стан здоров'я;

- проводить пробу на алкоголь у повітрі, що видихається, одним із методів, визначених Міністерством охорони здоров'я України;

- перевіряє наявність симптомів гострого захворювання або загострення хронічного захворювання,

у разі потреби медичний працівник, який проводить щозмінні передрейсовий медичні огляди, може запропонувати водію виміряти температуру тіла.

При огляді в обов'язковому порядку вимірюються артеріальний тиск та частота скорочень серця.

Підставами для визнання водія непридатним до безпечного керування транспортним засобом є такі відхилення в стані здоров'я:

- підвищення або зниження артеріального тиску, частоти скорочень серця або значні відхилення від індивідуальної норми кожного водія;

- перебування водія у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції.

Результати проведеного перед рейсового медичного огляду заносяться до Журналу щозмінного передрейсового та післярейсового медичних оглядів водіїв за формою згідно Положення.

Медичний працівник власноруч заповнює усі графи Журналу, а водій ставить свій підпис у графі «Підпис водія про відсутність скарг».

Медичним працівником робиться запис у подорожньому листі про результат контролю стану здоров'я водія автотранспортного засобу.

У разі виявлення ознак тимчасової непрацездатності водія або ознак захворювання, включених до Переліку захворювань і вад, при яких особа не може бути допущена до керування транспортом, медичний працівник подає уповноваженій особі регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Полтавській області (філія ГСЦ МВС) у письмовому вигляді доповідну записку.

3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>(Розмір бюджетного призначення становить 41 760,00 грн.)</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі відбулось на підставі розгляду цін попередніх закупівель згідно вимог затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.</p>
---	--	--

Уповноважена особа



Яна ВОРОБІЙОВА